

扫码
订阅

2018中国(淮安)国际食品博览会开幕

460名淮扬名厨现场拼厨艺

4月19日,2018中国(淮安)国际食品博览会隆重开幕。开幕式现场,淮安市被中国食品工业协会授予“中国食品名城”称号。本届食博会立足“基于淮安、立足江苏、面向全国、拓展海外”目标,坚持好中选优,共设有818个标准展位,共邀请来淮参展企业280家,其中500强和国际食品100强企业28家,国内食品龙头企业56家,知名酒类企业25家,知名食品电商企业28家。18个国家及“一带一路”等国别(地区)展团组团参展。境外参展企业占40%左右,其中世界500强企业、国际知名食品企业、行业龙头企业占80%以上。

张海峰 朱渊驰



现场活动很精彩,不少工作人员忍不住拿出手机自拍 王昊 摄

4月18日,2018中国(淮安)淮扬菜大师邀请赛在淮安举行,为食博会预热。来自全国各地的460名淮扬名厨齐聚一堂,现场用厨艺展示淮扬菜的传统技艺和独特魅力。

据现代快报记者了解,食博会还邀请了国内主要进口食品来源国及“一带一路”沿线国家、国际友城的国际知名品牌食品生产商、代理商、进口商参加。同时,专门设立台湾馆,邀请众多知名台企高层来淮参展参会。通过和知名媒体及平台合作,将开展线上线下互动,并组织系列论坛峰会、专题研讨以及信息发布、对接交流、招商订货等专题活动。

淮安市委书记姚晓东在开幕式上说,产业发展不是“独角

戏”,而是开放合作“协奏曲”,淮安充分发挥食品产业优势,筹备举办一年一度的中国(淮安)国际食品博览会,是搭建食品企业交流合作“大舞台”,共唱食品产业开放发展“一首歌”。本次大会以“绿色、生态、安全、创新”为主题,包括主题展览、高端峰会、美食大赛三大板块,淮安希望通过搭建大型博览、高层对话、论坛研讨、美食荟萃、投资合作于一体的平台,充分发挥“以食为缘、博览天下”的作用,更多更好分享借鉴国内外食品产业发展先进理念、技术和信息,促进各地食品企业交流互动、食品产业优势互补,进一步推动食品产业高质量发展,不断提升淮安食品产业市场竞争力、品牌影响力。

据悉,本届食博会除了大量

专业买家参与外,主办方还送出群众免费观展、免费乘车、参展商免费参观旅游景点等“福利”,预计有超过20000名观众进场。同时,本届食博会将签约一批产业合作项目,达成一些食品安全共识,并推出一批淮扬美食作品和打造一支专业申创队伍。力求将本届食博会办成专家研讨交流的盛会、企业经贸合作的盛会、百姓参观体验的盛会。据了解,经过前期洽谈对接,该市已初步达成来淮投资合作意向的产业项目31个,总投资160亿元。在开幕式上,有10个投资超过5亿元的内资项目、超过1亿美元的外资项目进行集中签约,签约项目投资规模超过125亿元。当天,淮安市还开启了申创“世界美食之都”仪式。

沭阳:打造人才集聚“强磁场”

“李殿卿教授带领的‘双创团队’一直致力于产品的研发和性能改善,其研发的蒽醌降解物再生催化剂与传统产品相比,再生活性提高50%,使用寿命延长1.4倍,毛利润增加4倍。”“双创团队”所在企业、沭阳县江苏晶晶新材料有限公司负责人俞杰说。

刘畅 胡航

近日,李殿卿团队获得了沭阳县“双创团队”300万元项目奖补资金。“所获奖补资金,我们继续用于企业创新研发,预计到2019年将累计生产蒽醌降解物再生催化剂8000吨,累计实现销售收入1.05亿元,利税3300万元,为企业带来可观的经济效益。”李殿卿表示。

据了解,沭阳县向各类人才兑现发放了2017年度奖补资金总计860.92万元。

“我是外地人,研究生毕业

后来到沭阳工作,虽然当时有留在一线城市的工作机会,但公司优厚的待遇,沭阳宜居的环境以及优厚的人才政策还是打动了我。”瑞声精密电子沭阳有限公司工程师汤周说道。

现在看来,汤周的选择是正确的,除了公司薪酬之外,他每个月还能领到政府发放的1000元岗位补贴,这有效改善了汤周的生活质态,提升了他的幸福感。

近年来,沭阳县秉承“发展是第一要务、人才是第一资源、

创新是第一动力”的理念,不断完善各类人才招引和奖励激励措施,全力发展壮大创新创业人才队伍,为新型工业化发展提供有力的人才智力支持。截至目前,沭阳县共引进两院院士1名,国家“千人计划”专家19名,省“双创团队”3支,省“双创人才”41名,“双创博士”42名,省级科技企业家6名,市级科技企业家23名,苏北急需人才90名,市“领军人才”78名,千名拔尖人才148名,事业单位“名校优生”95名。

宿迁湖滨新区奏响乡村振兴“乐章”

找准工作重点,明确工作抓手。近日,湖滨新区谋定而后动,以高质量发展成效推动全区农业变强、农村变美、农民变富,奏响乡村振兴美丽“乐章”。坚持规划引领,放眼未来,研究制定好“十三五”“十四五”两个五年的系统规划、大规划和长远规划;立足当前,研究制定中短期年度规划。突出产业链培育,打造生态健康渔业、都市农业、稻麦良种繁育三大特色产业板块,推进特色镇村建设。发掘资源禀赋,打造特色小镇、建设美丽乡村,

刘登书

受过两次刑罚还不“醒”,醉驾又被抓

4月11日,淮安市盱眙县蒋某酒后驾车追尾一辆小轿车。民警调查发现,肇事者蒋某曾两次因醉酒驾车受到刑事处罚。

事发当日晚上9时,蒋某驾驶一辆无牌三轮摩托车与小型轿车发生碰撞,蒋某受轻微伤,浑身酒味。当民警要求对其酒精测试时,拒不配合。民警当即采

取措施,对其强制进行抽血检验,检验结果显示,蒋某为醉酒驾驶。调查中民警发现,犯罪嫌疑人蒋某曾于2012年4月和2015年4月,先后两次因醉酒驾驶被公安机关查获,并因涉嫌危险驾驶罪被盱眙县人民法院判处刑罚。目前,此案正在立案侦查之中。朱渊驰 孙小丰

酒后开车找旅馆,一头“扎”进派出所

酒足饭饱后,找个旅馆休息一下,似乎也没什么,可宿迁市泗洪县一名男子竟酒后开车去找旅馆。令人尴尬的是,因为不认识路,他竟把车开进了派出所。日前,泗洪县人民法院开庭审理此案,这名男子因犯危险驾驶罪,被判处拘役一个月,缓刑两个月,并处罚金2000元。

2017年9月19日凌晨,姚某和朋友聚餐,喝了不少酒,之后想开车去找一家宾馆休息。

“记忆中在青阳镇山河路附近有家宾馆。”据姚某交代,由于对路不熟悉,反应过来的时候已经开进了派出所。比他更纳闷的是山河路派出所的值班民警。大半夜院子里开进一辆私家车,执勤民警立即上前询问,当场将酒驾的姚某查获。

泗洪县人民法院以姚某犯危险驾驶罪,判处其拘役一个月,缓刑两个月,并处罚金2000元。李小珍 孙旭晖

车上人员乱扔烟头,差点烧掉一车纸箱

昨天下午,沭阳交警四中队民警周成建和辅警王大洋、刘祖华与往常一样在道路上巡逻,下午4点20分,当巡逻至326省道与新205国道交叉路口时,突然发现一辆货车的车厢后部起火,随即,民警周成建带领辅警王大洋、刘祖华前去救火。

司机介绍,该辆货车装载的货物是纸箱,民警发现时仅是车厢后部起火,民警周成建和辅警

王大洋、刘祖华迅速将还未燃烧的纸箱转移至路边,随后转身投入灭火中,整个过程仅用时20分钟,抢出了大部分货物,挽回经济损失数万元。

据了解,火灾的起因是车上人员乱扔烟头导致车厢里所载的纸箱起火燃烧。扑灭明火后,该车司机连声道谢说:“幸亏遇上交警,要不是他们,后果真的不堪设想!”孙旭晖 王尚杰

邻居打死他家一只鸡,他打破邻居头

近日,盱眙一暴脾气男子家里的鸡偷吃邻居家青菜被打死,一怒之下竟将邻居暴打一顿,结果赔偿了一万多元医药费。

原来,罗某和陈某是住在一个村上的邻居,菜地紧挨在一起,两家散养的鸡经常到对方家的菜地吃青菜,矛盾因此而生。这天,陈某看着自己家的青菜被

罗某家的鸡糟蹋得很严重,一气之下将其中一只打死。罗某得到消息后,到陈某家理论,双方言语不合,罗某将陈某暴打一顿,导致陈某头部多处受伤,陈某家人当即报警。

民警经过多次沟通,最终双方握手言和,重归于好,罗某赔了一万多元医药费给陈某。

何清国 朱渊驰